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ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΖΩΗΣ 

 
☺ Το Νέο Πρόσωπο του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ παρουσιάσθηκε στο Συνέδριο της 30-31 Μαρτίου 2002 
στο HYATT Θεσ/νίκης, με το ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ, την Ιατρική Βοήθεια, τα πολλαπλά και μοναδικά 
Ασφαλιστικά Προγράμματα Υγείας και Ζωής και Προσφορά Υπηρεσιών Πανελληνίως (Ερμής, Εστία, 
καλύψεις Αλλοδαπών κ.λπ.) 
☺ Η μεγαλύτερη, όμως, έκπληξη Προσφοράς προς το κοινωνικό σύνολο, τους 400.000 ασφαλισμένους και 
προς το ανθρώπινο δυναμικό του Ομίλου, παρουσιάσθηκε τη συμβολική ημέρα της Πρωτομαγιάς 2002, με 
το πρωτοφανές και επαναστατικό σε προσφορά, φροντίδα και διασφάλιση ολοκληρωμένο Ασφαλιστικό 

Πρόγραμμα «Χαμόγελο Ζωής» και το οποίο, στις πρώτες 15 ημέρες λειτουργίας του, ενθουσίασε 

Ασφαλιζόμενους, Συνεργάτες και Προσωπικό.  
☺ Ήδη έγινε ανάρπαστο από όλους και η καθημερινή εισροή δεκάδων Αιτήσεων στην ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ 
ΖΩΗΣ ξεπέρασε και τις πλέον αισιόδοξες προβλέψεις, με δεδομένη τη δυνατότητα για αναμονή 
εκατοντάδων και χιλιάδων αιτήσεων καθημερινά και με εφικτό στόχο τα 200.000  νέα ασφαλιστήρια Ζωής 
ετησίως, που θα προσφέρουν ισχυρές Συντάξεις και απίστευτα ποσά Εφάπαξ, δια των Συνταξιοδοτικών 
Προγραμμάτων, στους ενθουσιασμένους Συνεργάτες και το Προσωπικό του Ομίλου «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ». 
☺ Οι νέες ευχάριστες και δυναμικές εξελίξεις με το νέο πρόσωπο του Ομίλου, έδωσαν φτερά και νέα πνοή 
δημιουργίας σε όλους τους τομείς και χώρους, με οργασμό δράσης και ενεργειών. Έτσι, το Σάββατο 
11/5/02, πραγματοποιήθηκε μία εντελώς διαφορετική Ενημερωτική Συγκέντρωση Συνεργατών 
Θεσσαλονίκης, στα Κεντρικά Γραφεία του Ομίλου, όπου παρουσιάσθηκε το ολοκληρωμένο και πολλαπλό 

Πρόγραμμα «Χαμόγελο Ζωής» και όπου, τόσο ο Αναλογιστής όσο και ο Αρχίατρος, έπεισαν και 
ενθουσίασαν. 
☺ Η ίδια Ενημερωτική Συγκέντρωση επαναλαμβάνεται το Σάββατο 18/5/02, ώρα 10 π.μ. στην Αθήνα, για 
τους Συνεργάτες Ν. Ελλάδος, με εγκαινιασμό της αίθουσας Εκδηλώσεων του 5ου ορόφου της ιδιόκτητης 
οικοδομής Γραφείων του Ομίλου στη Λ. Συγγρού 175, με κάθοδο του Επιτελείου Έδρας και επιστράτευση 
των ιδιόκτητων πτητικών μέσων.  
☺ Παράλληλα, Στελέχη της Έδρας επισκέπτονται τους Συνεργάτες και τα Γραφεία προς ενημέρωση και 
ενεργοποίηση, με ενίσχυση της λειτουργούσης υποδομής του Συστήματος Υγείας και της Ιατρικής 
Βοήθειας με νέο ιατρικό προσωπικό και μέσα. 
☺ Στα δύο Κέντρα Ιατρικής Βοήθειας που λειτουργούν στη Θεσ/νίκη, προστίθενται τα Κέντρα Μουδανιών, 
Κοζάνης, Αθηνών, Πατρών και Ρόδου, προς άμεση λειτουργία τους, ενώ ιδρύονται άλλα, τοπικά στη 
Θράκη, Θεσσαλία και άλλες περιοχές. Ήδη παραλήφθηκαν άλλα δύο νέα -και πανάκριβα- ασθενοφόρα 
οχήματα, τα οποία θα προωθηθούν στα Περιφερειακά Κέντρα Ιατρικής Βοήθειας και ενισχύεται ο ιατρικός 
εξοπλισμός των πτητικών μέσων. Ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ προηγείται και σε ιδέες και σε Συστήματα 
και σε μέσα.  
☺ Το «Χαμόγελο Ζωής» θα παρουσιασθεί και επίσημα με Συνέντευξη Τύπου, που θα πραγματοποιηθεί 
την Πέμπτη 23/5/02. 

 

Ανανεώθηκε το Πιστοποιητικό Αερομεταφοράς  

της AIR INTERSALONIKA 
 Με την από 8/5/02 Απόφαση Διοικητού ΥΠΑ, ανανεώθηκε το Πιστοποιητικό Αερομεταφορέα 

Ελικοπτέρων Δημόσιας Χρήσης της Εταιρίας «AIR INTERSALONIKA», μετά από τις σχετικές Εκθέσεις 
Ελέγχου και διαπιστώσεις πλήρωσης των απαιτούμενων -πολλών- προϋποθέσεων.  

… η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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 Πρόκειται για μία ακόμη επίσημη διάκριση ικανότητας και δυναμικότητας του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, 

που κατορθώνει να αποκεντρώνει, με επαχθέστατες επιβαρύνσεις, το συγκεντρωμένο κράτος και να 
λειτουργεί στην κάποτε λαμπρή Μακεδονάρχισσα, Συμβασιλεύουσα και αναγεννούμενη Συμπρωτεύουσα 
Θεσσαλονίκη Έδρες όχι μόνον Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων Γενικών Κλάδων και Ζωής, αλλά και της 
μοναδικής εκτός κέντρου Αεροπορικής Επιχείρησης της χώρας. 

 Τις Νέες Εποχές και αλλαγές τις υλοποιεί έμπρακτα ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. 
 

Πρωτιά στην Υπερκάλυψη Αποθεμάτων 2001 
 Πρωτιά διεκδικεί, ως συνήθως, ο Όμιλος Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ», με το 

σχηματισμό και υπερκάλυψη των νέων ασφαλιστικών Αποθεμάτων έτους 2001, ενάμιση μήνα πριν από τη 
νόμιμη υποχρέωση! Πρόκειται για τη μεγαλύτερη και ισχυρότερη απόδειξη οικονομικής ευεξίας και 
ικανότητας κάθε Ασφαλιστικής Επιχείρησης! Για κάθε Επιχείρηση, η οικονομική της υγεία ετησίως 
αποδεικνύεται και δεν είναι δεδομένη! Προσοχή! 
 

Επέκταση Κτιριακών Εγκαταστάσεων Έδρας, 

Προϋπολογισμού Δαπάνης 6.000.000 € 
 Αυτές τις ενδείξεις, σε επιγραφές, θα βλέπουν οι χιλιάδες καθημερινώς διερχομένων έμπροσθεν των  

κτιριακών εγκαταστάσεων του Ομίλου «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» στη Θεσσαλονίκη. Άλλη μία νέα, σοβαρή και 
ιδιωτική επένδυση στη Θεσσαλονίκη, που άρχισε ήδη, χωρίς καμία απολύτως Κρατική και Ευρωπαϊκή 
ενίσχυση. Ένα νέο, ισχυρό μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση. Μιλούμε για την ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ του 
Δυναμισμού, των Έργων και της Ανάπτυξης! 

 

Δείκτες Εγκληματικότητας 
 Από την έκδοση «SECURITY NEWS» (Φ. 21/Απρίλιος 2002) αλιεύσαμε χρήσιμα και για το χώρο των 

Ασφαλίσεων στοιχεία, για την εγκληματικότητα στη χώρα μας, σύμφωνα με τα οποία: 
- Η περιοχή Αττικής έρχεται πρώτη, με δείκτη εγκληματικότητας 12,7 (ανά 1.000 κατοίκους). 
- Δεύτερη περιοχή είναι ο Νομός Ευβοίας, με 12,3. 
- Ακολουθούν με δείκτες κάτω του 10 και μέχρι 5, οι Νομοί Ζακύνθου, Θεσ/νίκης, Αχαΐας, Κορινθίας, 
Χαλκιδικής, Ηλείας και Ρεθύμνης. 
Ως καλύτερες περιοχές εμφανίζονται οι Ροδόπης, Ευρυτανίας, Άρτας, Πρέβεζας, Έβρου, Σάμου, 
Θεσπρωτίας και Ιωαννίνων, με δείκτες εγκληματικότητας από 0,1 μέχρι 1. Οι λοιποί Νομοί ευρίσκονται 
στην κλίμακα από 1 μέχρι 5. 

 Δεν είμαστε σε θέση να κρίνουμε πόσο αξιόπιστα είναι τα στοιχεία αυτά, αλλά ας λαμβάνονται υπόψη 

για τις ασφαλιστικές εργασίες, συνεργασίες και τα τιμολόγια ασφαλίστρων. 

 

Τοπικό Συνέδριο και Εγκαίνια  

Νέας Περιφερειακής Διεύθυνσης Δυτικής Μακεδονίας 
 Την Κυριακή 2/6/02 και ώρα 9.00’ π.μ. πραγματοποιείται Τοπικό Συνέδριο Συνεργατών Δυτικής 

Μακεδονίας στις εγκαταστάσεις των Γραφείων της Νέας Περιφερειακής Διεύθυνσης Δυτικής Μακεδονίας 
στην Κοζάνη (γωνία Φιλίππου & Βερμίου, τηλ. 04610/49.293), ενώ στις 12.30’ μ.μ. της ίδιας ημέρας 
πραγματοποιούνται τα επίσημα Εγκαίνια των Γραφείων αυτών, όπου και το Κέντρο Ιατρικής Βοήθειας 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, με παράθεση Δεξίωσης και Επίδειξη Επείγουσας Αερομεταφοράς  

 
 

 


